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                                                                                                 На  № ___________ від ____________

Державна регуляторна служба України 

Про погодження проєкту акта

Мінекономіки відповідно до статті 21 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає                 
на погодження проєкт наказу Міністерства економіки України 
«Про затвердження Положення про Комісію з надання дозволу на використання 
в торговельній марці офіційної назви та міжнародного літерного коду держави 
Україна та/або на включення до зображення торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України».

Просимо погодити проєкт наказу у якомога стислий строк.

Додатки: 1. Проєкт наказу на 25 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.;
3. Аналіз регуляторного впливу на 12 арк. в 1 прим.;
4. Тест малого підприємництва (М-Тест) на 4 арк. в 1 прим.;
5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.

Перший віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр Юлія СВИРИДЕНКО

Олена Кулик 596-67-67*3183
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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 

______________________                                                               № ___________

Київ

Про затвердження Положення про Комісію з надання
дозволу на використання в торговельній марці
офіційної назви та міжнародного літерного коду держави
Україна та/або на включення до зображення торговельної
марки імітації малого Державного Герба України

На виконання Закону України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», 
Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459, розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 28 жовтня 2022 року № 943 «Деякі питання Національного органу 
інтелектуальної власності» 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про Комісію з надання дозволу на використання в 
торговельній марці офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна 
та/або на включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України, що додається.

2. Управлінню інтелектуальної власності та інновацій в установленому порядку 
подати цей наказ на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Визнати такими, що втратили чинність:
наказ Міністерства освіти і науки України від 07 жовтня 2003 року № 677                

«Про затвердження Положення про Комісію щодо погодження питань про внесення 
позначення, що містить офіційну назву держави «Україна», до знака для товарів                      
і послуг», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2003 року                    
за № 931/8252 (зі змінами);

наказ Міністерства освіти і науки України від 04 серпня 2010 року № 790                  
«Про затвердження Правил погодження питань про внесення позначення, що містить 
офіційну назву держави «Україна», до знака для товарів і послуг», зареєстрований                   
у Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2010 року за  № 939/18234 (зі змінами).

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 

економіки України згідно з розподілом обов’язків. 

Перший віце-прем’єр-міністр                                                                                                      
України - Міністр        Юлія СВИРИДЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України 

ПОЛОЖЕННЯ
про Комісію з надання дозволу на використання в торговельній марці 

офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна
та/або на включення до зображення торговельної марки імітації 

малого Державного Герба України

I. Загальні положення

1. Це Положення визначає повноваження Комісії з надання дозволу на 

використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного літерного 

коду держави Україна та/або на включення до зображення торговельної марки 

імітації малого Державного Герба України, правила і процедури її діяльності, 

умови надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви 

та/або міжнародного літерного коду держави Україна та/або на включення до 

зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба України, 

порядок подання та розгляду клопотань.

2. У цьому Положенні терміни та скорочення вживаються у таких 

значеннях:

дозвіл – дозвіл на використання в торговельній марці офіційної назви 

та/або міжнародного літерного коду держави Україна та/або на включення до 

зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба України;

заявник – особа, яка подала заявку чи набула прав заявника в іншому 

встановленому законом порядку;

заявка – сукупність документів, необхідних для видачі свідоцтва України 

на торговельну марку;

клопотання – клопотання про надання дозволу на використання в 
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торговельній марці офіційної назви та/або міжнародного літерного коду 

держави Україна та/або на включення до зображення торговельної марки 

імітації малого Державного Герба України;

Комісія – комісія з надання дозволу на використання в торговельній марці 

офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна та/або на 

включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 

Герба України;

єдина інформаційно-комунікаційна система УКРНОІВІ (ІКС УКРНОІВІ) 

– сукупність технічних та програмних засобів, що забезпечують створення, 

оброблення, відправлення, передавання, одержання, зберігання, використання 

та знищення електронних документів, які стосуються заявок на об’єкти 

інтелектуальної власності, державних реєстрацій цих об’єктів та прав на них;

представник – представник у справах інтелектуальної власності 

(патентний повірений) або інша довірена особа; 

рішення – рішення Комісії про надання дозволу на використання 

в торговельній марці офіційної назви та/або міжнародного літерного коду 

держави Україна та/або на включення до зображення торговельної марки 

імітації малого Державного Герба України або про відмову в наданні такого 

дозволу;

УКРНОІВІ – державна організація “Український національний офіс 

інтелектуальної власності та інновацій”, що визначена Кабінетом Міністрів 

України як така, що виконує функції Національного органу інтелектуальної 

власності. 

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному у законах України “Про 

охорону прав на знаки для товарів і послуг”, “Про електронні документи та 

електронний документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”.

3. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 

України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету 

Міністрів України, цим Положенням та іншими актами законодавства.

4. Діяльність комісії ґрунтується на принципах верховенства права, 

законності, неупередженості, незалежності, прозорості, достовірності, 

колегіальності, кваліфікованого кадрового забезпечення.

II. Склад, порядок формування і роботи Комісії та її повноваження

1. Комісія складається із семи членів.

До складу Комісії входять голова, заступник голови та інші члени Комісії.

Склад Комісії формується з працівників УКРНОІВІ та посадових осіб 

Мінекономіки, які мають вищу юридичну освіту та/або вищу освіту у сфері 

інтелектуальної власності та досвід практичної діяльності у сфері правової 

охорони торговельних марок не менше ніж п’ять років.

Персональний склад Комісії формується керівником УКРНОІВІ за 

результатом розгляду резюме, поданих, особами, які виявили бажання увійти до 

складу Комісії.

Персональний склад Комісії затверджується наказом УКРНОІВІ за 

погодженням з Мінекономіки строком на п’ять років. За вмотивованим 

поданням голови Комісії її склад може бути змінено.

Секретарем Комісії є працівник структурного підрозділу УКРНОІВІ, 

до повноважень якого належить забезпечення роботи колегіальних органів.

2. Основним завданням Комісії є колегіальний розгляд поданих до неї 

клопотань.

На виконання своїх завдань Комісія:

взаємодіє з Мінекономіки, структурними підрозділами УКРНОІВІ, 

підприємствами, установами та організаціями, що входять до державної 



4

системи правової охорони інтелектуальної власності, іншими юридичними 

та фізичними особами;

запитує в осіб, які подали клопотання, та отримує від них матеріали 

стосовно клопотань та іншу необхідну для їх розгляду інформацію, веде з ними 

листування;

уносить пропозиції щодо вдосконалення нормативно-правового 

забезпечення діяльності Комісії;

виконує інші функції відповідно до покладених на неї завдань.

3. Голова Комісії:

здійснює керівництво роботою Комісії; 

подає керівнику УКРНОІВІ пропозиції щодо зміни складу Комісії;

визначає дату, час і місце проведення засідання Комісії;

веде засідання Комісії;

оголошує порядок денний засідання;

підписує повідомлення, рішення та листи Комісії.

4. Секретар Комісії:

здійснює попередній розгляд клопотання;

здійснює розгляд заяви про відкликання клопотання;

готує проект порядку денного та інформує членів Комісії про дату, час і 

місце проведення засідання;

готує проект повідомлення заявнику;

веде протокол засідання Комісії;

підписує протокол засідання Комісії;

готує проект рішення Комісії;

формує матеріали справи за клопотанням.

5. Член Комісії:



5

знайомиться з клопотаннями, внесеними до порядку денного; 

бере участь у розгляді клопотань;

висловлює міркування з питань, що розглядаються;

бере участь у прийнятті рішення Комісії шляхом голосування;

підписує протокол засідання Комісії.

6. Формою роботи Комісії є засідання, які проводяться за потреби, але 

не рідше ніж один раз на два місяці. Дату і час проведення засідання визначає її 

голова.

Засідання Комісії може бути проведено в режимі відеоконференції. 

Засідання Комісії веде голова, у разі його відсутності – заступник голови. 

Засідання Комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні 

не менше ніж дві третини її членів.

Усі члени Комісії незалежні та мають однакові права в прийнятті 

рішення.

Рішення Комісії приймається відкритим голосуванням простою 

більшістю голосів присутніх на засіданні її членів. У разі рівного розподілу 

голосів вирішальним є голос головуючого.

Член Комісії, який не згоден з прийнятим рішенням Комісії, може 

письмово викласти свою окрему думку. Цей документ протягом трьох робочих 

днів з дати проведення засідання надається голові Комісії та додається 

секретарем Комісії до справи за клопотанням.

7. Організаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності Комісії 

здійснюється УКРНОІВІ.

III. Умови надання Комісією дозволу

1. Дозвіл надається заявникам, які є громадянами України та/або 
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фізичними особами - підприємцями, зареєстрованими в установленому 

законодавством України порядку, та/або юридичними особами, створеними в    

установленому законодавством України порядку. 

2. Дозвіл на використання в торговельній марці офіційної назви держави 

Україна або міжнародного літерного коду держави Україна надається за умови, 

що таке використання не суперечитиме публічному порядку, загальновизнаним 

принципам моралі та за наявності хоча б одного з таких факторів:

товари та/або послуги, для яких заявлено торговельну марку, мають 

промислову, соціальну, освітню, наукову, культурну чи художню цінність, 

цінність для галузей економіки України;

заявник надає благодійну, гуманітарну допомогу у вигляді товарів та/або 

послуг, для яких заявлено торговельну марку;

заявник займає домінуюче положення на ринку України щодо товарів 

та/або послуг, для яких заявлено торговельну марку;

заявник здійснює зовнішньоекономічну діяльність та у своїй групі товарів 

та/або послуг зовнішньоекономічної діяльності займає домінуюче положення;

тривалість діяльності заявника на ринку України або світовому ринку 

щодо товарів та/або послуг, для яких заявлено торговельну марку, становить 

не менше ніж п’ять років.

3. Дозвіл на включення до зображення торговельної марки імітації малого 

Державного Герба України надається за умови, що це не суперечитиме 

публічному порядку, загальновизнаним принципам моралі, та за наявності хоча 

б двох з таких факторів:

товари та/або послуги, для яких заявлено торговельну марку, мають 

промислову, соціальну, освітню, наукову, культурну чи художню цінність, 

цінність для галузей економіки України;

заявник надає благодійну, гуманітарну допомогу у вигляді товарів та/або 
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послуг, для яких заявлено торговельну марку; 

заявник має визнану репутацію щодо таких товарів та/або послуг та 

здійснює заходи з просування позитивного іміджу України щодо таких товарів 

та/або послуг;

заявник займає домінуюче положення на ринку України щодо товарів 

та/або послуг, для яких заявлено торговельну марку;

заявник здійснює зовнішньоекономічну діяльність та у своїй групі товарів 

та/або послуг зовнішньоекономічної діяльності займає домінуюче положення;

тривалість діяльності заявника на ринку України та/або світовому ринку 

щодо заявлених товарів та/або послуг становить не менше ніж п’ять років.

4. Дозвіл не надається особам, до яких застосовано персональні 

спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції).

IV. Вимоги до клопотання та порядок його подання

1. Підставою для подання клопотання до Комісії є повідомлення 

УКРНОІВІ про необхідність надання дозволу. 

Таке повідомлення надсилається заявнику під час проведення УКРНОІВІ 

експертизи заявки у разі, якщо в заявці міститься позначення, що включає як 

елемент, що не охороняється, офіційну назву та/або міжнародний літерний код 

держави Україна та/або імітацію малого Державного Герба України.

2. Клопотання складається за формою, наведеною в додатку 1 до цього 

Положення, і повинно містити:

номер заявки та дату її подання;

відомості щодо заявника (щодо фізичної особи - прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника 

податків або серія і номер паспорта, якщо особа через свої релігійні 
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переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому 

органу і має відмітку в паспорті, унікальний номер запису в Єдиному 

державному демографічному реєстрі (за наявності); щодо юридичної особи - 

повне найменування, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ);

прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) або повне найменування  

представника заявника, реєстраційний номер представника у справах 

інтелектуальної власності (патентного повіреного) (за наявності) (у разі якщо 

клопотання подається через представника заявника);

адресу для листування та номер телефону;

інформацію щодо діяльності заявника;

зазначення фактору (факторів), якими заявник обґрунтовує клопотання;

виклад обставин, якими заявник обґрунтовує наявність фактору 

(факторів) із зазначенням доказів, які їх підтверджують;

перелік додатків до клопотання.

3. До клопотання додаються:

документи, що підтверджують наявність щодо заявника факторів, 

визначених пунктом 2 та/або пунктом 3 розділу ІІІ цього Положення;

документ, що підтверджує повноваження представника на подання 

клопотання, або його засвідчена копія (якщо клопотання подається через 

представника).

4. Клопотання викладається українською мовою і повинно стосуватися 

однієї заявки.

До клопотання додаються оригінали документів або їх засвідчені копії. 

Якщо додатки до клопотання викладені іншою мовою, ніж українська, 

надається їх переклад українською мовою. В іншому разі вони не беруться 

до уваги.
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У разі виникнення обґрунтованих сумнівів у достовірності такого 

перекладу Комісія має право вимагати надання нотаріального або іншого 

передбаченого законодавством засвідчення вірності цього перекладу.

Копія довіреності може бути засвідчена представником, якщо про право 

на засвідчення ним документів зазначено в довіреності. У такому випадку 

відповідальність за справжність і вірність копії довіреності оригіналу 

покладається на представника. 

У разі подання клопотання представником в електронній формі він може 

додати до нього довіреність в електронній формі, підписану з використанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого 

ключа, або скановану електронну копію довіреності, засвідчену 

з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа. При цьому відповідальність за вірність 

сканованої електронної копії довіреності оригіналу покладається на 

представника. 

5. Клопотання та додатки до нього повинні бути оформлені таким чином, 

щоб з них можна було робити копії чи відтворювати в будь-який інший спосіб 

та зберігати тривалий час.

6. Клопотання підписується заявником або його представником (якщо 

воно подається через представника заявника). 

Підпис фізичної особи - підприємця складається з особистого підпису, 

власного імені та прізвища особи, яка підписує клопотання.  

Підпис юридичної особи складається з повного найменування посади 

особи, уповноваженої діяти від імені юридичної особи, її особистого підпису, 

власного імені та прізвища, і скріплюється печаткою (за наявності). 

Якщо клопотання підписується представником заявника, перед особистим 

підписом зазначається статус цієї особи.
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7. Клопотання може подаватися в паперовій або електронній формі. 

8. Клопотання подається до УКРНОІВІ безпосередньо, через ІКС 

УКРНОІВІ або надсилається засобами поштового зв’язку до Комісії на адресу 

УКРНОІВІ. 

Датою подання клопотання до Комісії є дата його одержання Комісією в 

разі безпосереднього його подання до УКРНОІВІ чи через ІКС УКРНОІВІ або 

дата подання його в установу зв’язку для відправлення до Комісії.

9. Клопотання у формі електронного документа може складатися лише 

з використанням спеціалізованого програмного забезпечення в ІКС УКРНОІВІ. 

10. Клопотання у формі електронного документа підписується заявником 

або його представником з накладенням електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.

11. У разі якщо заявниками є декілька осіб, але не всі вони мають 

особисті ключі для накладення електронного підпису, накладати електронний 

підпис на клопотання в електронній формі може представник (за його 

наявності) або один із заявників, який має електронний підпис, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа та довіреність від інших 

заявників.

12. Відповідальність за достовірність наведених у документах відомостей 

покладається на заявника. У разі виникнення обґрунтованих сумнівів у їх 

достовірності Комісія може вимагати надання додаткових доказів для 

підтвердження зазначених відомостей.

13. Заявник може відкликати своє клопотання на будь-якому етапі його 
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розгляду, подавши до Комісії відповідну заяву. Про задоволення заяви заявнику 

та структурному підрозділу УКРНОІВІ, який проводить експертизу заявки, 

протягом п’яти робочих днів з дати отримання такої заяви, надсилається 

повідомлення. Розгляд клопотання припиняється.

V. Розгляд клопотання

1. Комісія розглядає клопотання протягом двох місяців з дати прийняття 

його до розгляду.

2. Розгляд клопотання складається з попереднього розгляду та розгляду 

клопотання на засіданні Комісії. Результати попереднього розгляду 

відображаються в повідомленні. За результатами розгляду клопотання Комісія 

приймає рішення.

3. Попередній розгляд клопотання здійснюється секретарем Комісії, з 

метою перевірки клопотання вимогам пунктів 1-11 розділу ІV цього Положення 

та підтвердження, зазначеної в абзаці третьому пункту 1 розділу ІV цього 

Положення, інформації в державних електронних інформаційних ресурсах.

Інформація, що підтверджує відомості, зазначені в абзаці третьому 

пункту 1 розділу ІV цього Положення, отримується без участі заявника на 

підставі зазначених у клопотанні відомостей шляхом доступу УКРНОІВІ до 

державних електронних інформаційних ресурсів засобами системи електронної 

взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” або 

шляхом електронної інформаційної взаємодії з використанням інших 

інформаційно-комунікаційних систем. 

4. За відповідності клопотання вимогам пунктів 1-11 розділу ІV цього 

Положення протягом десяти робочих днів з дати його надходження до Комісії, 
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повідомлення про прийняття клопотання до розгляду, підписане головою 

Комісії, надсилається заявнику та структурному підрозділу УКРНОІВІ, який 

проводить експертизу заявки. З дати направлення повідомлення проведення 

експертизи заявки зупиняється.

Датою прийняття клопотання до розгляду є дата відправлення заявнику 

відповідного повідомлення.

5. У разі невідповідності клопотання вимогам пунктів 1-11 розділу ІV 

цього Положення та/або відсутності в державних електронних інформаційних 

ресурсах інформації, що підтверджує відомості, зазначені в абзаці третьому 

пункту 1 розділу ІV цього Положення, клопотання залишається без руху, про 

що заявнику протягом десяти робочих днів з дати його надходження до Комісії 

надсилається повідомлення, підписане головою Комісії. У повідомленні про 

залишення клопотання без руху зазначаються всі виявлені недоліки клопотання 

та/або пропонується надати документи, що підтверджують інформацію, 

зазначену в абзаці третьому пункту 1 розділу ІV цього Положення.

6. Заявник має усунути зазначені в повідомленні недоліки та/або надати 

документи, що підтверджують інформацію, зазначену в абзаці третьому пункту 

1 розділу ІV цього Положення, протягом двох місяців від дати його одержання. 

Якщо заявником не усунуто недоліки та/або не надано запитувані документи 

в установлений строк, клопотання не підлягає розгляду. У разі визнання 

клопотання таким, що не підлягає розгляду, заявнику та структурному 

підрозділу УКРНОІВІ, який проводить експертизу заявки, надсилається про це 

повідомлення не пізніше п’ятнадцяти робочих днів з дня закінчення строку на 

усунення недоліків.

7. За вмотивованим клопотанням заявника строк розгляду клопотання 

може бути продовжено, але не більше ніж на два місяці, про що заявнику 
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надсилається повідомлення.

8. Розгляд клопотання на засіданні Комісії розпочинається з відкриття 

головуючим засідання та оголошення клопотань, що розглядаються.

9. Розгляд клопотання на засіданні Комісії включає:

доповідь секретаря Комісії з викладенням суті клопотання та інформації 

про наявність чи відсутність станом на дату проведення засідання відомостей 

про те, що заявник є особою, до якої застосовано персональні спеціальні 

економічні та інші обмежувальні заходи (санкції);

відповіді секретаря Комісії на запитання членів комісії (за наявності);

перевірку наявності щодо заявника факторів, визначених пунктом 2 

розділу ІІІ цього Положення, та відсутності підстав, визначених пунктом 4 

розділу ІІІ цього Положення, для чого досліджуються надані заявником 

документи та інформація про осіб до яких застосовано персональні спеціальні 

економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), - щодо клопотання про 

надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви 

держави Україна та/або міжнародного літерного коду держави Україна;

перевірку наявності щодо заявника факторів, визначених пунктом 3 

розділу ІІІ цього Положення, та відсутності підстав, визначених пунктом 4 

розділу ІІІ цього Положення, для чого досліджуються надані заявником 

документи та інформація про осіб та загальнодоступна інформація про осіб до 

яких застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні 

заходи (санкції), - щодо клопотання про надання дозволу на включення до 

зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба України;

перевірку наявності щодо заявника факторів, визначених пунктами 2 і 3 

розділу ІІІ цього Положення цього Положення, та відсутності підстав, 

визначених пунктом 4 розділу ІІІ цього Положення, для чого досліджуються 

надані заявником документи та загальнодоступна інформація про осіб до яких 
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застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи 

(санкції), - щодо клопотання про надання дозволу на використання в 

торговельній марці офіційної назви, міжнародного літерного коду держави 

Україна та на включення до зображення торговельної марки імітації малого 

Державного Герба України;

заслуховування міркувань членів Комісії;

прийняття рішення, резолютивна частина якого відображається в 

протоколі.

10. Якщо Комісія під час засідання дійде висновку про необхідність 

надання заявником додаткових матеріалів для підтвердження наявності щодо 

заявника факторів, визначених розділом ІІІ цього Положення, розгляд 

клопотання зупиняється, про що зазначається в протоколі.

Заявнику протягом п’яти робочих днів з дати засідання Комісії 

надсилається повідомлення про необхідність надання додаткових матеріалів.

Додаткові матеріали повинні бути надані до Комісії у строк та в порядку, 

що визначені в пункті 6 розділу V цього Положення.

Розгляд клопотання відновлюється з дати надходження до Комісії 

затребуваних матеріалів.

11. Разом з додатковими матеріалами заявник може подати заяву про 

участь у засіданні Комісії. Повідомлення про запрошення на засідання Комісії 

повинно бути вручене заявнику не пізніше ніж за п’ять робочих днів до 

засідання. 

Заявник може подати заяву про участь у засіданні Комісії в режимі 

відеоконференції. У цьому разі в повідомленні про запрошення на засідання 

Комісії зазначається посилання, за яким можна приєднатися до 

відеоконференції, яке направляється на адресу електронної пошти, зазначену в 

заяві про участь в засіданні Комісії в режимі відеоконференції.
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Під час розгляду клопотання на засіданні, заявник може надавати 

пояснення Комісії, наводити свої доводи, міркування щодо питань, які 

виникають під час розгляду його клопотання.

У разі неявки заявника на засідання клопотання розглядається за 

наявними матеріалами. 

12. Заявник має право внести зміни до заявки, пов’язані зі зміною особи 

заявника. У разі надходження клопотання про внесення змін до заявки, 

пов’язаних з особою заявника, Комісія протягом п’яти робочих днів, з дня 

отримання такого клопотання, направляє до структурного підрозділу 

УКРНОІВІ, який проводить експертизу заявки, таке клопотання та 

повідомлення про припинення розгляду клопотання, а заявнику - повідомлення 

про припинення розгляду клопотання.

13. Протягом п’ятнадцяти робочих днів, після внесення змін до заявки, 

пов’язаних з особою заявника, УКРНОІВІ направляє заявнику повідомлення 

про необхідність надання йому дозволу.

14. У разі, якщо після надання дозволу до заявки внесені зміни щодо 

особи заявника, УКРНОІВІ направляє новому заявнику повідомлення про 

необхідність надання йому дозволу.

15. Про хід засідання Комісії складається протокол.

У протоколі зазначаються:

дата проведення засідання Комісії;

перелік присутніх членів Комісії;

порядок денний засідання; 

питання, що розглядалися на засіданні; 

прийняті Комісією рішення.
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Протокол підписують усі члени Комісії, які брали участь у засіданні.

16. Інформація про засідання Комісії із зазначенням переліку клопотань, 

які винесено на її розгляд, публікується на вебсайті УКРНОІВІ не пізніше ніж 

за п’ять робочих днів до його проведення.

VІ. Рішення Комісії

1. Кінцеві результати розгляду клопотання, що не відкликане або не 

вважається відкликаним, відображаються в рішенні Комісії.

2. У разі, якщо Комісією встановлено, що клопотання відповідає вимогам 

пунктів 1-11 розділу ІV цього Положення, та за наявності щодо заявника хоча б 

одного з факторів, визначених пунктом 2 та/або хоча б двох факторів, 

визначених пунктом 3 розділу ІІІ цього Положення, Комісія приймає рішення 

про надання дозволу.

3. У разі, якщо Комісією встановлено, що клопотання не відповідає 

вимогам хоча б одному з пунктів 1-11 розділу ІV цього Положення, та за 

недоведеності щодо заявника хоча б одного з факторів, визначених пунктом 2 

та/або хоча б двох факторів, визначених пунктом 3 розділу ІІІ цього 

Положення, Комісія приймає рішення про відмову у наданні дозволу.

4. Рішення складається за формою, наведеною в додатку 2 до цього 

Положення, і підписується головуючим на засіданні.

Рішення оформлюється в паперовій та/або електронній формі  

з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа.
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5. Рішення Комісії надсилається заявнику не пізніше п’ятнадцяти робочих 

днів з дати засідання Комісії, на якому це рішення прийнято.

Комісія не пізніше п’ятнадцяти робочих днів з дати засідання Комісії, на 

якому це рішення прийнято, направляє його до структурного підрозділу 

УКРНОІВІ, який проводить експертизу заявки.

6. Рішення Комісії, оприлюднюються на вебсайті УКРНОІВІ не пізніше 

п’ятнадцяти робочих днів з дати засідання Комісії, на якому це рішення 

прийнято.

7. Відомості про заявки за якими надано дозвіл, опубліковуються в 

електронному офіційному бюлетені “Промислова власність”.

VII. Листування з заявником 

1. Повідомлення, рішення та листи надсилаються заявнику за поштовою 

адресою для листування, вказаною в клопотанні, реєстрованим поштовим 

відправленням з рекомендованим повідомленням про вручення.

У разі повернення поштового відправлення з документами, які не 

одержані адресатом з незалежних від УКРНОІВІ причин, вважається, що такі 

документи вручені адресату належним чином. Датою одержання такого 

відправлення адресатом вважається дата проставлення в поштовому 

повідомленні відмітки про причини неотримання відправлення.

2. Якщо листування із заявником щодо заявки ведеться в електронній 

формі через особистий кабінет в ІКС УКРНОІВІ, повідомлення, рішення та 

листи у формі електронних документів вважаються одержаними адресатом 

з часу надходження від нього електронного повідомлення із зазначеним часом 

про доставку цих документів адресату.
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Якщо електронне повідомлення з підтвердженням отримання зазначеного 

електронного документа не надходить від адресата більше одного місяця з дати 

доставки цього документа до його особистого кабінету в ІКС УКРНОІВІ, 

електронний документ вважається одержаним адресатом, а дата одержання 

цього документа визначається, враховуючи один місяць з дня його 

надходження до особистого кабінету адресата.

У разі одержання від адресата повідомлення про відхилення відповідного 

електронного документа УКРНОІВІ усуває причини відхилення і повторно 

надсилає цей документ заявнику. Якщо таке повідомлення одержане від 

адресата, який не має надійних засобів кваліфікованого електронного підпису, 

що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа,  заявнику за 

адресою на території України надсилається відповідний документ у паперовій 

формі. 

VIIІ. Оскарження рішення Комісії

Рішення Комісії може бути оскаржено заявником в судовому порядку 

протягом двох місяців з дати його одержання.

Начальник управління
інтелектуальної власності та інновацій Андрій АНІСІМОВ
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Додаток 1
до Положення про Комісію з надання 
дозволу на використання в 
торговельній марці офіційної назви 
та міжнародного літерного коду 
держави Україна та/або на 
включення до зображення 
торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України
(пункт 1 розділу ІV)

       Форма

Національний орган інтелектуальної 
власності
Державна організація “Український 
національний офіс інтелектуальної 
власності та інновацій”  
вул. Дмитра Годзенка, 1, м. Київ-42, 
01601

Клопотання
від “___”________20___р.

Номер заявки: ______________ Дата подання заявки: ____________

1. Клопотання про надання дозволу на

 використання в торговельній марці офіційної назви держави Україна
 використання в торговельній марці міжнародного літерного коду держави 
Україна 
 включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України

2. Відомості про заявника 
 2.1. Для фізичної особи та фізичної особи-підприємця**
Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) _____________________________________

РНОКПП _________________________________________________________
(номер паспорта для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття 

РНОКПП  та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті)
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Продовження додатка 1
Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі 
(за наявності)_________________________________________________________
 2.2. Для юридичної особи**
Повне найменування: _________________________________________________
Ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ__________________________________

3. Відомості про представника заявника (якщо клопотання подається через 
представника заявника)

Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності)/повне найменування представника: 
________________________________________________________________________________

Реєстраційний номер представника у справах інтелектуальної власності 
(патентного повіреного) (за наявності) _________________________________________

4. Адреса для листування*

Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності)/повне найменування адресата: 
________________________________________________________________________________

 Поштова адреса: ____________________________________________________________

 Адреса електронної пошти: _________________________________________________
Номер телефону: ______________________________________________________________ 

5. Інформація щодо діяльності заявника: _________________________

________________________________________________________________________________

6. Наявність щодо заявника фактору (факторів), визначених пунктом 2 
та/або хоча б двох з факторів, визначених пунктом 3 розділу ІІІ Положення 
про Комісію, а саме**: 
 товари та/або послуги, щодо яких передбачається використання такої 
торговельної марки, мають

 промислову 
 соціальну 
 освітню 
 наукову 
 культурну 
 художню цінність
 цінність для галузей економіки України 

 заявник надає благодійну, гуманітарну допомогу у вигляді товарів та/або 
послуг, для яких заявлено торговельну марку
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Продовження додатка 1
 заявник має визнану репутацію щодо таких товарів та/або послуг та здійснює 
заходи з просування позитивного іміджу України щодо таких товарів та/або 
послуг
 заявник займає домінуюче положення на ринку України щодо товарів та/або 
послуг, для яких заявлено торговельну марку
 заявник здійснює зовнішньоекономічну діяльність та у своїй групі товарів 
та/або послуг зовнішньоекономічної діяльності займає домінуюче положення
 тривалість діяльності заявника на ринку України або світовому ринку щодо 
таких товарів та/або послуг становить не менше ніж п’ять років

7. Виклад обставин, якими заявник обґрунтовує наявність фактору 
(факторів) із зазначенням доказів, які їх підтверджують: 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

8. Перелік документів, що додаються до клопотання:

8.1. Документи, що підтверджують наявність щодо заявника фактору 
(факторів), визначених пунктом**:
 2 розділу ІІІ Положення, на .... арк.
 3 розділу ІІІ Положення, на .... арк.
8.2. Документ, що підтверджує повноваження представника (якщо клопотання 
подається через представника заявника), на .... арк.

Підпис заявника (представника)

 _________________ (ПРІЗВИЩЕ Власне ім’я) 

Дата підпису: _______________________ 
М.П. (за наявності) 

* зазначається одна з адрес, за якою буде вестись листування
** під час заповнення відповідна клітинка  відмічається позначкою “х”

                                               __________________________
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Додаток 2
до Положення про Комісію з 
надання дозволу на використання в 
торговельній марці офіційної назви 
та міжнародного літерного коду 
держави Україна та/або на 
включення до зображення 
торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України
(пункт 5 розділу VІ)

     Форма

(Адресат)
(Адреса для листування)

Рішення
від “___”________20__р.

Номер заявки: _________________________ Дата подання заявки: _________________ 

Заявник: _____________________________________________________________________________________

Комісія з надання дозволу на використання в торговельній марці 
офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна та/або на 
включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України (далі – Комісія), що діє відповідно до Положення про Комісію з 
надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та 
міжнародного літерного коду держави Україна та/або на включення до 
зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба України, 
затвердженого наказом Міністерства економіки України від ______________ 
№_____, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України __________________ 
за № ___________ (далі – Положення), розглянула клопотання заявника від ___ 
______ 20__ року №_____про надання дозволу на:

 використання в торговельній марці офіційної назви держави Україна
 використання в торговельній марці міжнародного літерного коду

 держави Україна 
 включення до зображення торговельної марки імітації малого 

Державного Герба України

за заявкою № ________________.
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Продовження додатка 2

Розгляд клопотання здійснювався на засіданні Комісії _______ 20__ року.

Присутні члени Комісії: ______________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________

Під час розгляду клопотання до уваги було взято такі документи:
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

За результатами розгляду клопотання та доданих до нього документів, 
керуючись Законом України “Про охорону прав на знаки для товарів і послуг”, 
Положенням, Комісія встановила, що: 

 клопотання та додані до нього документи відповідають вимогам пунктів 1-11 
розділу ІV Положення та щодо заявника підтверджено наявність фактору 
(факторів), визначених пунктом 2 та/або пунктом 3 розділу ІІІ Положення, а 
саме:

 товари та/або послуги, щодо яких передбачається використання такої 
торговельної марки, мають

 промислову
 соціальну
 освітню
 наукову
 культурну
 художню цінність
 цінність для галузей економіки України

 заявник надає благодійну, гуманітарну допомогу у вигляді товарів 
та/або послуг, для яких заявлено торговельну марку

 заявник має визнану репутацію щодо таких товарів та/або послуг та 
здійснює заходи з просування позитивного іміджу України щодо таких товарів 
та/або послуг

 заявник займає домінуюче положення на ринку України щодо товарів 
та/або послуг, для яких заявлено торговельну марку

 заявник здійснює зовнішньоекономічну діяльність та у своїй групі 
товарів та/або послуг зовнішньоекономічної діяльності займає домінуюче 
положення

 тривалість діяльності заявника на ринку України або світовому ринку 
щодо таких товарів та/або послуг становить не менше ніж п’ять років

 клопотання про надання дозволу на використання в торговельній марці 
офіційної назви та/або міжнародного літерного коду держави Україна та/або на 
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     Продовження додатка 2
включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України та додані до нього документи відповідають вимогам пунктів               
1-11 розділу ІV Положення, але

 заявник є особою до якої застосовано персональні спеціальні 
економічні та інші обмежувальні заходи (санкції)

 щодо заявника не підтверджено жодного з факторів, визначених  
пунктом 2 розділу ІІІ Положення, та/або хоча б двох з факторів, визначених 
пунктом 3 розділу ІІІ Положення

 використання в торговельній марці
 офіційної назви держави Україна
 міжнародного літерного коду держави Україна 
 включення до зображення торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України

 суперечить публічному порядку
 загальновизнаним принципам моралі

та вирішила 

 надати дозвіл на: 
 використання в торговельній марці офіційної назви держави Україна
 використання в торговельній марці міжнародного літерного коду 

держави Україна 
 включення до зображення торговельної марки імітації малого 

Державного Герба України

за заявкою № ________________. 

 відмовити в наданні дозволу на:
 використання в торговельній марці офіційної назви держави Україна
 використання в торговельній марці міжнародного літерного коду 
держави Україна 
 включення до зображення торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України

за заявкою № ________________.

Головуючий                      (Підпис)                          (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)

Примітка: Рішення складається на бланку державної організації “Український 
національний офіс інтелектуальної власності та інновацій” для листів.

_________________________



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження 

Положення про Комісію з надання дозволу на використання в торговельній 
марці офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна 
та/або на включення до зображення торговельної марки імітації малого 

Державного Герба України»

1. Мета
Метою прийняття проєкту наказу Міністерства економіки України 

«Про затвердження Положення про Комісію з надання дозволу на використання 
в торговельній марці офіційної назви та міжнародного літерного коду держави 
Україна та/або на включення до зображення торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України» (далі – проєкт акта) є визначення повноважень 
компетентного органу з надання дозволу на використання в торговельній марці 
офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна та/або на 
включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба 
України, порядку складання та подання клопотання про надання зазначеного 
дозволу, його розгляду компетентним органом та прийняття рішення за ним.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено на виконання Закону України «Про охорону прав 

на знаки для товарів послуг» (далі – Закон), з урахуванням внесених до нього 
змін законами України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
створення національного органу інтелектуальної власності» від 16.06.2020               
№ 703-IX (далі – Закон № 703), «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо посилення захисту прав інтелектуальної власності»                    
від 20.03.2023 № 2974-IX (далі – Закон № 2974), та  з метою врахування 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 943 «Деякі 
питання Національного органу інтелектуальної власності» (далі – 
Розпорядження № 943).

Законом № 703 визначено повноваження Національного органу 
інтелектуальної власності (далі – НОІВ) та передбачено, що компетентним 
органом з надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної 
назви та міжнародного літерного коду держави Україна є колегіальний орган, 
утворений НОІВ. 

Також, в Законі містяться норми щодо вимог до використання 
кваліфікованого електронного підпису на документах, що приймає або 
затверджує НОІВ.

Законом № 2974 віднесено до повноважень колегіального органу, 
утвореного НОІВ, право на надання дозволу на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України.

Зважаючи на наведені зміни у законодавстві про охорону прав на 
торговельні марки, затвердження потребує Положення про Комісію з надання 
дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 
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літерного коду держави Україна та/або включення до зображення торговельної 
марки імітації малого Державного Герба України, яким визначаються 
повноваження, порядок формування, умови надання цим органом дозволу, 
порядок подання та розгляду клопотань, оскарження рішень.

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом акта затверджується Положення про Комісію з надання дозволу 

на використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 
літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України, та скасовуються 
Правила погодження питань про внесення позначення, що містить офіційну 
назву держави «Україна», до знака для товарів і послуг, затверджені наказом 
Міністерства освіти і науки України від 04.08.2010 № 790 (зі змінами)                         
і Положення про Комісію щодо погодження питань про внесення позначення, 
що містить офіційну назву держави «Україна», до знака для товарів і послуг, 
затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 07.10.2003 № 677 
(зі змінами).

У Положенні визначено:
завдання та повноваження Комісії з надання дозволу на використання                  

в торговельній марці офіційної назви та міжнародного літерного коду держави 
Україна та/або на включення до зображення торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України (далі – Комісія);

порядок формування складу і роботи Комісії;
умови надання Комісією дозволу на використання в торговельній марці 

офіційної назви або міжнародного літерного коду держави України та/або на 
включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України;

вимоги до клопотання, порядок його складання та подання;
порядок розгляду клопотання Комісією, прийняття рішення за ним, його 

оскарження;
особливості листування із заявником у разі ведення діловодства за заявкою 

в електронній формі. 

4. Правові аспекти 
У цій сфері суспільних відносин діють: Конституція України, Цивільний 

кодекс України, Закон, постанова Кабінету Міністрів України від 23.12.2004 № 
1716 «Про затвердження Порядку сплати зборів за дії, пов’язані з охороною 
прав на об’єкти інтелектуальної власності», наказ Державного патентного 
відомства України від 28.07.1995 № 116 «Про затвердження Правил складання і 
подання заявки на видачу свідоцтва України на знак для товарів і послуг»               
(зі змінами), наказ Міністерства освіти і науки України від 07.10.2003 № 677 
«Про затвердження Положення про Комісію щодо погодження питань про 
внесення позначення, що містить офіційну назву держави «Україна», до знака 
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для товарів і послуг», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14.10.2003 
за № 931/8252, наказ Міністерства освіти і науки України від 04.08.2010 № 790 
«Про затвердження Правил погодження питань про внесення позначення, що 
містить офіційну назву держави «Україна», до знака для товарів і послуг», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19.10.2010 за № 939/18234.

Реалізація акта потребуватиме визнання такими, що втратили чинність:
наказ Міністерства освіти і науки України від 07.10.2003 № 677                        

«Про затвердження Положення про Комісію щодо погодження питань про 
внесення позначення, що містить офіційну назву держави «Україна», до знака 
для товарів і послуг», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14.10.2003                               
за № 931/8252;

наказ Міністерства освіти і науки України від 04.08.2010 № 790                        
«Про затвердження Правил погодження питань про внесення позначення, що 
містить офіційну назву держави «Україна», до знака для товарів і послуг», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19.10.2010 за № 939/18234.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на надходження та витрати 

державного та/або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує проведення публічних консультацій 

з громадськістю.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 
громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної. 

Проєкт акта не потребує погодження із уповноваженими представниками 
всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними 
органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками 
всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями 
організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей                
з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю                            
та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю,                       
їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
З метою проведення громадського обговорення проєкт акта розміщено на 

офіційному вебсайті Мінекономіки (www.me.gov.ua).

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правові.
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Проєкт акта не містить положень, які стосуються прав та свобод, 
гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

Проєкт акта не містить положень, які порушують принцип забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, та не потребує проведення 
ґендерно-правової експертизи.

Проєкт акта не передбачає норм, які можуть містити ризики вчинення 
корупційних правопорушень і правопорушень, пов’язаних з корупцією, та не 
потребує проведення громадської антикорупційної експертизи. 

Проєкт акта не містить положень, що створюють підстави для 
дискримінації. Потреба у проведенні громадської антидискримінаційної 
експертизи відсутня.

8. Прогноз результатів
Прийняття акта дозволить створити належні правові умови для отримання 

дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 
літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України, удосконалити 
діяльність Комісії, актуалізувати положення стосовно органу, що виконує 
функції НОІВ.

Заінтересована сторона Вплив реалізації акта
на заінтересовану сторону

Пояснення очікуваного впливу

Громадяни, суб’єкти 
господарювання

Позитивний Позитивний: прийняття наказу 
створить правові умови для роботи 
Комісії, що дозволить громадянам та 
суб’єктам господарювання 
реалізувати право на використання в 
торговельній марці офіційної назви та 
міжнародного літерного коду 
держави Україна та/або на включення 
до зображення торговельної марки 
імітації малого Державного Герба 
України.

Держава Позитивний Позитивний: прийняття наказу 
забезпечить досягнення цілей 
державного регулювання, реалізацію 
повноважень Мінекономіки та НОІВ,  
забезпеченню правової визначеності 
щодо діяльності Комісії.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                           Юлія СВИРИДЕНКО

____  _____2023 р.



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проєкту наказу Міністерства економіки України

«Про затвердження Положення про Комісію з надання дозволу
на використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 

літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України»

I. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом 
державного регулювання

Проєкт акта розроблено на виконання Закону України «Про охорону 
прав на знаки для товарів послуг» (далі – Закон), з урахуванням внесених                
до нього змін законами України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо створення національного органу інтелектуальної власності» 
від 16.06.2020 № 703-IX (далі – Закон № 703), «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо посилення захисту прав інтелектуальної 
власності» від 20.03.2023 № 2974-IX (далі – Закон № 2974), та  з метою 
врахування розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 943 
«Деякі питання Національного органу інтелектуальної власності»                     
(далі – Розпорядження № 943).

Законом № 703 визначено повноваження Національного органу 
інтелектуальної власності (далі – НОІВ) та передбачено, що компетентним 
органом з надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної 
назви та міжнародного літерного коду держави Україна є колегіальний орган, 
утворений НОІВ. 

Також, в Законі містяться норми щодо вимог до використання 
кваліфікованого електронного підпису на документах, що приймає або 
затверджує НОІВ.

Законом № 2974 віднесено до повноважень колегіального органу, 
утвореного НОІВ, право на надання дозволу на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України.

Зважаючи на наведені зміни у законодавстві про охорону прав на 
торговельні марки, потребують врегулювання питання визначення 
повноважень  Комісії з надання дозволу на використання в торговельній 
марці офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна 
та/або включення до зображення торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України (далі – Комісія), умови надання Комісією 
дозволу, порядок подання та розгляду клопотань, оскарження рішень та 
вирішення інших питань, що належать до компетенції Комісії, а також 
використання кваліфікованого електронного підпису та врахування 
Розпорядження № 943 стосовно найменування органу, який виконує владні 
повноваження. 

Чинні Правила погодження питань про внесення позначення, що 
містить офіційну назву держави «Україна», до знака для товарів і послуг, 
затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2010                 
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№ 790 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, 
молоді та спорту від 14.06.2011 № 578), та Положення про Комісію щодо 
погодження питань про внесення позначення, що містить офіційну назву 
держави «Україна», до знака для товарів і послуг, затверджені наказом 
Міністерства освіти і науки України від 07.10.2003 № 677 (із змінами, 
внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту                
від 14.12.2011 № 1429), є застарілими, не відповідають новелам 
законодавства.

Відсутність належного правового регулювання діяльності Комісії 
негативно вливає на суб’єктів господарювання, оскільки обмежує їх в 
можливості реалізувати своє право на використання в торговельних марках 
офіційної назви та міжнародного літерного коду держави Україна та/або на 
включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України. 

У зв’язку з цим, запропоновано затвердити Положення про Комісію з 
надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та 
міжнародного літерного коду держави Україна та/або на включення до 
зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба України, а 
накази Міністерства освіти і науки України від 07.10.2003 № 677 «Про 
затвердження Положення про Комісію щодо погодження питань про 
внесення позначення, що містить офіційну назву держави «Україна», до 
знака для товарів і послуг», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 
14.10.2003 за № 931/8252 (далі – Положення), та від 04.08.2010 № 790 «Про 
затвердження Правил погодження питань про внесення позначення, що 
містить офіційну назву держави «Україна», до знака для товарів і послуг», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19.10.2010 за № 939/18234 
(далі – Правила) визнати такими, що втратили чинність.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни України Так –
Іноземні фізичні та юридичні особи – Ні
Особи без громадянства – Ні
Держава Так –
Суб’єкти господарювання, у тому 
числі суб’єкти малого підприємництва

Так –

 Розв’язати зазначену проблему за допомогою ринкових механізмів 
неможливо, оскільки створення Комісії передбачено Законом, а згідно зі 
спеціальними законами у сфері інтелектуальної власності Мінекономіки 
здійснює забезпечення нормативно-правового регулювання у цій сфері.

Проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих регуляторних 
актів, а саме Правил і Положення, оскільки зазначені акти, не враховують 
сучасні правові реалії, зокрема зміни, що були внесені до законодавства 
України, Розпорядження № 943, є застарілими, та потребують суттєвих змін.

У зв’язку з цим, відповідно до вимог нормопроектувальної техніки 
підготовлений проєкт регуляторного акта.
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ІІ. Цілі державного регулювання
Цілями державного регулювання є сприяння конкурентоспроможності 

вітчизняних суб’єктів господарювання на внутрішньому на зовнішньому 
ринках, їх економічний розвиток, удосконалення нормативно-правового 
регулювання функціонування державної системи правової охорони 
інтелектуальної власності в Україні шляхом створення належних правових 
умов для діяльності Комісії, що дозволить заявникам реалізувати право на 
використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 
літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України.

Проєктом Положенням про Комісію з надання дозволу на 
використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 
літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України, що 
затверджуються проєктом наказу визначаються:

завдання та повноваження Комісії;
порядок формування складу і роботи Комісії;
умови надання Комісією дозволу на використання в торговельній марці 

офіційної назви або міжнародного літерного коду держави України та/або на 
включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України;

вимоги до клопотання, порядок його складання та подання;
порядок розгляду клопотання Комісією, прийняття рішення за ним, його 

оскарження;
особливості листування із заявником у разі ведення діловодства за 

заявкою в електронній формі. 
Досягти поставленої мети пропонується шляхом прийняття проєкту 

наказу, яким буде затверджено Положення про Комісію з надання дозволу на 
використання в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 
літерного коду держави Україна та/або на включення до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення 
цілей

1. Визначення альтернативних способів
Як альтернативу до запропонованого регулювання можна розглянути 

так званий «status quo», тобто залишення існуючої на даний момент ситуації 
без змін шляхом збереження чинних Правил і Положення або прийняття 
проєкту наказу. 
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Вид альтернативи Опис альтернативи
Альтернатива 1.

Залишення чинних 
Правил і Положення без 

змін

Така альтернатива є неприйнятною, оскільки чинні 
Правила та Положення не враховують змін до Закону, 
застосовують застарілу термінологію, не містять положень 
щодо подання клопотань в електронній формі, не містять 
повноважень компетентного органу з надання дозволу на 
включення до зображення торговельної марки імітації 
малого Державного Герба України та положень щодо 
належного правового регулювання процедури надання 
дозволу на включення до зображення торговельної марки 
імітації малого Державного Герба України, тощо. Крім 
того, ці акти не враховують новели законодавства щодо 
використання печаток суб’єктами господарювання, змін до 
законодавства в сфері електронних довірчих послуг та 
електронного документообігу та Розпорядження № 943. 
Такий спосіб не сприятиме досягненню цілей державного 
регулювання.

Альтернатива 2.
Прийняття 

запропонованого
проєкту наказу

Вирішує описану проблему, є оптимальним способом 
досягнення належного рівня набуття прав на торговельні 
марки, які містять офіційну назву та/або міжнародний 
літерний код держави Україна та/або на включення до 
зображення торговельної марки імітації малого Державного 
Герба України, враховує законодавчі новели щодо 
використання кваліфікованого електронного підпису та 
Розпорядження № 943.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Залишення чинних Правил і Положення без змін є неприйнятним 

з огляду на те, що цілей державного регулювання не буде досягнуто. 
Прийняття проєкту наказу є оптимальним способом досягнення 

встановлених цілей державного регулювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави
Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1.
Залишення чинних 

Правил і Положення 
без змін

Прямі вигоди відсутні Така альтернатива є 
неприйнятною, оскільки 
Правила погодження 
питань про внесення 
позначення, що містить 
офіційну назву держави 
«Україна», до знака для 
товарів і послуг, 
затверджені наказом 
Міністерства освіти і 
науки України від 
04.08.2010                 № 
790, та Положення про 
Комісію щодо 
погодження питань про 
внесення позначення, 
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що містить офіційну 
назву держави 
«Україна», до знака для 
товарів і послуг, 
затверджені наказом 
Міністерства освіти і 
науки України від 
07.10.2003 № 677 
,потребують 
приведенню 
у відповідність до 
Розпорядження № 943. 
Такий спосіб не 
сприятиме досягненню 
цілей державного 
регулювання.

Альтернатива 2.
Прийняття 

запропонованого 
проєкту наказу

Є оптимальним способом 
досягнення встановлених цілей 
державного регулювання, 
відповідає принципам державної 
регуляторної політики, завдяки 
формалізації відносин між 
заявниками – суб’єктами 
господарювання та державою під 
час набуття ними прав на 
торговельні марки, які містять 
офіційну назву та/або міжнародний 
літерний код держави Україна 
та/або на включення до 
зображення торговельної марки 
імітації малого Державного Герба 
України

Проєкт наказу не 
встановлює додаткових 
витрат

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян
Вид 

альтернативи
Вигоди Витрати

1 2 3
Альтернатива 1.

Залишення чинних 
Правил і Положення 

без змін

Прямі вигоди відсутні Відсутні

Альтернатива 2.
Прийняття 

запропонованого 
проєкту наказу

Громадяни отримають прямі 
вигоди, оскільки зможуть 
реалізувати свої права 
встановлені Законом під час 
набуття ними прав на 
торговельні марки, які містять 
офіційну назву та/або 
міжнародний літерний код 
держави Україна та/або на 

Відсутні
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включення до зображення 
торговельної марки імітації 
малого Державного Герба 
України

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію 
регулювання, одиниць

1 1

Питома вага групи у загальній кількості 100%

Оскільки до числа суб’єктів господарювання відносяться не лише 
юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми 
власності, а й фізичні особи, які займаються діяльністю з виробництва, 
реалізації, придбання товарів, іншою господарською діяльністю (частина 
друга статті 55 Господарського кодексу України), неможливо визначити 
кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання. 

Крім того, частиною третьою статті 55 зазначеного Кодексу 
встановлено, що суб’єктами малого підприємництва є: юридичні особи — 
суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми та форми 
власності, у яких середня кількість працівників за звітний період 
(календарний рік) не перевищує 50 осіб та річний дохід від будь-якої 
діяльності не перевищує суму, еквівалентну 10 мільйонам євро, визначену 
за середньорічним курсом НБУ. 

Оскільки ні Мінекономіки ні НОІВ не володіє і не зобов’язано володіти 
зазначеною інформацією, неможливо виділити із загальної кількості 
заявників до Комісії суб’єктів господарювання, а з них, відповідно, суб’єктів 
великого або малого підприємництва.  

Однак, у зв’язку з тим, що сума збору не змінюється в залежності від 
категорії суб’єкту господарювання, тому умовний розрахунок надається для 
одного суб’єкта господарювання малого підприємництва.

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб'єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання, одиниць:

1 1

Питома вага групи у 
загальній кількості, 
відсотків1

100% 100%

1 Оскільки неможливо визначити якими суб’єктами господарювання подаються клопотання про надання 
дозволу, застосовано метод екстраполяції за даними Державної служби статистики України за 2022 рік щодо 
структурної статистики по суб’єктах господарювання з розподілом за їх розмірами.

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Залишення чинних 
Правил і Положення 
без змін 

Прямі вигоди відсутні Відсутні
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Сумарні витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, 
неможливо визначити, оскільки процедури (збори), описані в додатку до 
цього аналізу, не є обов’язковими. Збори сплачуються заявниками, що 
подають клопотання до Комісії, за різних умов, що виникають з 
волевиявлення особи.

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
1. Збереження чинних Правил і Положення без змін:

1.1. Сумарні витрати малого 
підприємництва на виконання запланованого 
регулювання

1.2. Бюджетні витрати (УКРНОІВІ) на 
адміністрування регулювання суб'єктів малого 
підприємництва 

Відсутні, оскільки відсутній 
нормативно-правовий акт, на підставі 
якого компетентний орган УКРНОІВІ 
виконує відповідні функції, а заявники 
не можуть реалізувати своє право 
на використання в торговельних 
марках офіційної назви та 
міжнародного літерного коду держави 
Україна та/або на включення до 
зображення торговельної марки 
імітації малого Державного Герба 
України.

2. Видання запропонованого проєкту наказу:
2.1. Сумарні витрати малого 

підприємництва на виконання запланованого 
регулювання за використання в торговельних 
марках офіційної назви та міжнародного 
літерного коду держави Україна та/або на 
включення до зображення торговельної марки 
імітації малого Державного Герба України.

26 991,27*

Прийняття 
запропонованого 
проєкту наказу

Прийняттям проєкту наказу будуть 
врегульовані відносини, пов’язані з 
отриманням дозволу на використання 
в торговельній марці офіційної назви 
та/або міжнародного літерного коду 
держави Україна та/або на 
включення до зображення 
торговельної марки імітації малого 
Державного Герба України, 
визначено умови отримання такого 
дозволу, процедуру подання та 
розгляду клопотання, порядок 
прийняття Комісією відповідних 
рішень. Запровадження форми 
клопотання та можливість його 
подання в електронному вигляді 
значно скоротить витрати часу та 
ресурсів суб’єктів господарювання 
на складання та подання клопотання 
до Комісії. 

Відсутні 
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* Витрати зазначені для одного суб’єкта господарювання малого підприємництва, 
який має намір використовувати в торговельній марці офіційної назви та 
міжнародного літерного коду держави Україна та/або включити до зображення 
торговельної марки імітації малого Державного Герба України, та деталізовані в 
М-тесті

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 
досягнення встановлених цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення 
цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального 
альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня 
досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки 
ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке може бути досягнуте 
повною мірою (проблема більш не існуватиме);

3 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке може бути досягнуте 
майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми не існуватимуть);

2 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке може бути досягнуте 
частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти 
проблеми залишаться нерозв’язаними);

1 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке не може бути досягнуте 
(проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності 
(досягнення цілей під час 
вирішення проблеми)

Бал 
результативності 

(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного балу

Альтернатива 1. Збереження 
чинних Правил і Положення 
без змін 

1 Альтернатива зберігає всі наявні 
недоліки, наведені в розділі ІІІ 
Мети не буде досягнуто.

Альтернатива 2. Прийняття  
запропонованого проєкту 
наказу

4 Очікується, що альтернатива 
дозволить досягти цілі, зазначені у 
розділі ІІ. Мета буде досягнута з 
мінімальними витратами часу та 
коштів.

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного 

місця 
альтернативи у 

рейтингу
1 2 3 4
Альтернатива 1. 
Залишення 
чинних Правил і 
Положення без 

Прямі вигоди відсутні Витрати відсутні, 
оскільки відсутній 
нормативно-правовий 
акт, на підставі якого 

Проблема 
продовжує 
існувати.
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змін. компетентний орган 
УКРНОІВІ виконує 
відповідні функції, а 
заявники не можуть 
реалізувати своє право 
на використання в 
торговельних марках 
офіційної назви та 
міжнародного літерного 
коду держави Україна 
та/або на включення до 
зображення 
торговельної марки 
імітації малого 
Державного Герба 
України. 

Альтернатива 2. 
Прийняття 
запропонованого 
проєкту наказу

Прийняття 
запропонованого 
проєкту наказу 
створить  правові 
підстави Комісії 
розглядати 
клопотання про 
надання дозволу на 
використання в 
торговельній марці 
офіційної назви та 
міжнародного 
літерного коду 
держави Україна 
та/або на включення 
до зображення 
торговельної марки 
імітації малого 
Державного Герба 
України

Сумарні витрати малого 
підприємництва на 
виконання 
запланованого 
регулювання –                      
26 991,27*

Бюджетні витрати 
(УКРНОІВІ) на 
адміністрування 
регулювання суб'єктів 
малого підприємництва 
– 3 675*

Цілі прийняття 
регуляторного 
акта будуть 
досягнуті повною 
мірою, проблема 
існувати більше 
не буде.

* Витрати зазначені для одного суб’єкта господарювання малого підприємництва, який 
має намір використовувати в торговельній марці офіційної назви та міжнародного 
літерного коду держави Україна та/або включити до зображення торговельної марки 
імітації малого Державного Герба України, та деталізовані в М-тесті

Рейтинг Аргументи щодо переваги 
обраної альтернативи / 

причини відмови від 
альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 

регуляторного акта
1 2 3
Альтернатива 1.
Залишення  чинних Правил і 
Положення без змін  

Дана альтернатива не здатна 
вирішити проблем, що 
виникають через 
невідповідність чинного 
Порядку законодавству

Відсутній
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Альтернатива 2. 
Прийняття запропонованого 
проєкту наказу

Дана альтернатива є 
найбільш доцільною з 
огляду на поточний стан 
проблеми.
Забезпечує вирішення 
питання щодо реалізації 
державної політики у сфері 
інтелектуальної власності.

Відсутній ризик зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 
регуляторного акта

Враховуючи наведені вище позитивні та негативні сторони 
альтернативних способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти 
розроблений проєкт наказу.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 
проблеми

Основним механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної 
проблеми, є видання проєкту акта, та відповідно затвердження ним 
Положення про Комісію.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно:
органам державної влади погодити та затвердити запропонований 

проєкт акта;
забезпечити інформування суб’єктів господарювання та громадськості 

про Положення про Комісію, шляхом розміщення його на офіційному 
вебсайті Мінекономіки та НОІВ;

суб’єктам господарювання на яких поширюється дія акта, після його 
прийняття дотримуватись установлених ним вимог.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно 
від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади 
чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, 
які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Можливість виконання вимог регуляторного акта оцінюється як 
висока, оскільки ресурсів, які є в розпорядженні компетентного органу та 
суб’єктів господарювання, на яких поширюватимуться відповідні вимоги, 
достатньо для їх виконання.

Витрати органів виконавчої влади на виконання вимог регуляторного 
акта, пов’язані із необхідністю навчання посадових осіб компетентного 
органу щодо проведення роз’яснювальної роботи серед зацікавлених сторін, 
є достатніми та будуть здійснені в рамках посадових обов’язків 
відповідальних осіб та відповідного фінансування.

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для 
суб’єктів малого підприємництва наведено у додатку 1 до цього аналізу (Тест 
малого підприємництва).
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Державне регулювання за проєктом наказу не передбачає утворення 
нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого 
органу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта необмежений, оскільки він регулює 
відносини, які мають перманентний характер.

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни законодавчих актів України 
вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений цей проєкт наказу.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозованими показниками результативності регуляторного акта є:
а) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових 

фондів – не передбачається;
б) кількість суб’єктів господарювання, на які поширюватиметься дія 

акта, не обмежується; 
в) витрати коштів суб’єктів господарювання не зміняться, оскільки 

збори за подання клопотання до Комісії, визначені постановою Кабінету 
Міністрів України від 23.12.2004 № 1716, а час, що витрачатиметься 
суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з 
виконанням вимог акта, не збільшиться;

г) рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб 
з основних положень акта – вище середнього. 

Додатковими показниками результативності будуть:
а) кількість поданих заявок на торговельні марки до НОІВ, щодо яких 

потребується отримання дозволу Комісії;
б) кількість поданих клопотань до Комісії;
в) кількість виданих дозволів Комісією.
Проєкт регуляторного акта розміщено на офіційному вебсайті 

Мінекономіки за адресою: http://www.me.gov.ua/.
Від запровадження даного регуляторного акта отримуємо загальний 

позитивний ефект.
Прийняття проєкту акта сприятиме удосконаленню діяльності Комісії.
Негативних факторів, які можуть вплинути на запровадження 

регуляторного акта, не виявлено.
Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами 

державної влади не потребує додаткових витрат з бюджетів усіх рівнів.
Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження 

державного нагляду та контролю.
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IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися 
Мінекономіки та державною організацією «Український національний офіс 
інтелектуальної власності та інновацій» (УКРНОІВІ) (виконує функції НОІВ) 
на основі статистичних даних, зокрема, шляхом аналізу отриманих зауважень 
та пропозицій до нього, їх систематизації відповідно до встановлених 
показників результативності та статті 10 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Базове відстеження результативності здійснюватиметься протягом року 
після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого 
починається проведення повторного відстеження результативності цього 
акта. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта 
здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше 
двох років після набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта 
відбуватиметься раз на три роки, починаючи з моменту завершення 
повторного відстеження результативності, шляхом аналізу статистичних 
даних та опитування суб’єктів господарювання – учасників ринку. У разі 
виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається 
встановити через аналіз якісних показників дії акта, розглядатиметься 
можливість виправлення таких моментів шляхом внесення відповідних змін.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, 
отримані за результатами моніторингу, що здійснюватиметься 
департаментом інвестицій, інновацій та інтелектуальної власності 
Мінекономіки та УКРНОІВІ (виконує функції НОІВ).

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України            Юлія СВИРИДЕНКО

____  _____2023 р. 



Додаток 
до Аналізу регуляторного впливу

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

до проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Положення 
про Комісію з надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної 
назви та міжнародного літерного коду держави Україна  та/або на включення до 

зображення торговельної марки імітації  малого Державного Герба України» 

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб’єктів 
малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких 
необхідно для здійснення регулювання

№ 
п/п

Вид консультації (публічні консультації прямі 
(круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), 
інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, 
соціальні мережі тощо), запити (до 
підприємців, експертів, науковців тощо)

Кількість 
учасників 
консультацій, осіб

Основні результати 
консультацій (опис)

1Консультації здійснювались з державною 
організацією «Український національний офіс 
інтелектуальної власності та інновацій», 
проводились робочі зустрічі

Понад 20 Остаточне узгодження 
зауважень і пропозицій щодо 
проекту регуляторного акта

2Онлайн-обговорення проекту наказу на 
платформі ZOOM (19.09.2023) з патентними 
повіреними, науковцями, професійною 
спільнотою

Понад 30 Узгодження зауважень і 
пропозицій, які враховані за 
доцільності

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва 
(мікро- та малі):

2.1 Кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 
1 од., у тому числі малого підприємництва: 1 од. одноразово за період існування такого 
суб’єкта.*

2.2. Питома вага суб'єктів малого підприємництва (малі підприємства та фізичні 
особи – суб’єкти малого підприємництва) у загальній кількості суб'єктів господарювання, 
на яких проблема справляє вплив - 100 (відсотків).

*Оскільки неможливо визначити якими суб’єктами господарювання будуть подаватися клопотання 
про надання дозволу на використання в торговельній марці офіційної назви та/або міжнародного літерного 
коду держави Україна та на включення до зображення торговельної марки імітації малого Державного Герба 
України (далі – клопотання), розрахунок проводився для одного умовного суб’єкта господарювання.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог 
регулювання

№ п/п Найменування оцінки У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні 
(за наступний 
рік)

Витрати за 
п'ять років

3.1. Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання
Це регулювання є разовим, тому в рамках використання методики стандартних витрат розрахунок 
здійснюється для разового застосування процедур
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3.1.1. Придбання необхідного обладнання (пристроїв, 
машин, механізмів)

– – –

3.1.2. Процедури повірки та/або постановки на 
відповідний облік у визначеному органі 
державної влади чи місцевого самоврядування

– – –

3.1.3. Процедури експлуатації обладнання 
(експлуатаційні витрати - витратні матеріали)

– – –

3.1.4. Процедури обслуговування обладнання 
(технічне обслуговування)

– – –

3.1.5. Інші процедури (уточнити):
за подання клопотання 24 000 - 24 000

3.1.6. Разом гривень

за подання клопотання 24 000

–

24 000

3.1.7. Кількість суб'єктів малого підприємництва, що 
повинні виконати вимоги регулювання, одиниць

подання клопотання 1 Х 1

3.1.8. Сумарно, гривень

за подання клопотання 24 000

-

24 000

3.2. Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання 
регулювання та звітування
3.2.1. Процедури отримання первинної інформації про 

вимоги регулювання (отримання необхідної 
форми заяви, ознайомлення з нормативно 
правовими актами і процедурами)1

0,5 год.
30 хв.* 40,46  грн. =           

20,23 грн.

– 20,23 грн.

3.2.2. Процедури організації виконання вимог 
регулювання:
витрати на оборотні активи (канцелярські 
товари тощо), гривень

подання клопотання 2 000 грн.

-

2 000 грн.

подання клопотання 24 год.* 40,46  грн. 
= 971,04 грн.

– 971,04 грн.

3.2.3. Процедури офіційного звітування – – –
3.2.4. Процедури щодо забезпечення процесу 

перевірок
– – –

3.2.5. Разом, гривень

подання клопотання 2 991,27

-

2 991,27

3.2.6. Кількість суб'єктів малого підприємництва, що 
повинні виконати вимоги регулювання, одиниць

подання клопотання 1 Х 1

3.2.7. Сумарно, гривень

подання клопотання 2 991,27

-

2 991,27

1 У розрахунку використано мінімальну вартість 1 часу роботи, яка відповідно до Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2023 рік» з 1 січня 2023 року становить – 40,46 гривні.
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3.3. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва
Державна організація «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій»

Процедура регулювання суб'єктів малого 
підприємництва (розрахунок на одного 
типового суб'єкта господарювання 
малого підприємництва - за потреби 
окремо для суб'єктів малого та 
мікропідприємництв)
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1. Облік суб’єкта господарювання, що 
перебуває у сфері регулювання

– – – – –

2. Поточний контроль за суб’єктом 
господарювання, що перебуває у сфері 
регулювання, у тому числі:

– – – – –

камеральні – – – – –
виїзні – – – – –
3. Підготовка, затвердження та 
опрацювання одного окремого акта про 
порушення вимог регулювання

– – – – –

4. Реалізація одного окремого рішення 
щодо порушення вимог регулювання

– – – – –

5. Оскарження одного окремого рішення 
суб’єктами господарювання 

– – – – –

6. Підготовка звітності за результатами 
регулювання

– – – – –

7. Інші адміністративні процедури 
(уточнити)2: 
Витрати на розгляд (розглядає 7 
співробітників УКРНОІВІ):
клопотання про надання дозволу 21 175 1 1 3 675

Разом за рік Х Х Х Х -

Сумарно за 5 років Х Х Х Х -

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання

№ 
п/п

Показник Перший рік 
регулювання 
(стартовий)

За п'ять років3

1 Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого 
підприємництва на виконання регулювання

подання клопотання 24 000 24 000

2 Оцінка вартості адміністративних процедур для 
суб'єктів малого підприємництва щодо виконання 
регулювання та звітування:

2В лютому 2023 року середня ставка співробітника УКРНОІВІ складає 28000 грн. Таким чином вартість  1 
год роботи – складає 175 грн. 
*Прецеденти оскаржень рішень про надання дозволу за 2019-2022 рік відсутні. Тому кількість суб’єктів 
господарювання, що підпадають під процедуру регулювання, визначено – 1 од.
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подання клопотання 2 991,27 2 991,27

3 Сумарні витрати малого підприємництва на виконання 
запланованого регулювання:

подання клопотання 26 991,27 26 991,27

4 Бюджетні витрати на адміністрування регулювання 
суб'єктів малого підприємництва:

розгляд клопотання 3 675 3 675

5 Сумарні витрати на виконання запланованого 
регулювання:

подання клопотання 30 666,27 30 666,27

5. Розроблення корегуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 
підприємництва щодо запропонованого регулювання

Оскільки витрати для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання 
не є обтяжливими, компенсаторні заходи для суб'єктів малого підприємництва не 
застосовуються.

___________________________




